

# Успехи студентов СФУ на Всероссийской конференции-конкурсе

В апреле 2010 г. в Санкт-Петербургском горном университете состоялась **Всероссийская научная конференция-конкурс студентов выпускного курса высших учебных заведений**.

Конференция проводилась в рамках реализации программы «**Национальный исследовательский университет**», с целью совершенствования системы подготовки научных кадров для предприятий минерально-сырьевого и топливно-энергетического комплексов России, а также государственной поддержки молодых учёных, отбора наиболее талантливой молодёжи для поступления в аспирантуру.

Программа мероприятия состояла из пленарного и секционных заседаний по направлениям:

- Секция 1: Геология. Минералогия.
- Секция 2: Нефтегазовое дело.
- Секция 3: Разработка месторождений полезных ископаемых.
- Секция 4: Горная электромеханика.
- Секция 5: Metallургия.
- Секция 6: Освоение подземного пространства.
- Секция 7: Экономика и менеджмент.
- Секция 8: Экология.

В конференции-конкурсе участвовали представители 26 вузов России. Всего было заслушано 190 докладов. Победителям вручены 26 дипломов первой степени, 32 — второй, 36 — третьей, а также 55 грантов на право поступления в аспирантуру Санкт-Петербургского Горного университета.

**От Института горного дела, геологии и геотехнологий СФУ было направлено 10 студентов:**

Белозёрова А.А. (специальность 130301), Попов А.Л. (специальность 130301), Малиновский И.Е. (специальность 130404), Кузьмин И.С. (специальность 140604), Шманёв В.Д. (специальность 140604), Гусев Ю.А. (специальность 150402), Строгов А.С. (специальность 150402), Хомич Ю.А. (специальность 150402), Иванов Д.Г. (специальность 130406), Зайцева Е.В. (специальность 130406).

**Из них призовые места и гранты на поступление в аспирантуру Санкт-Петербургского горного института получили:**

1. Попов А.Л. секция «Геология. Минералогия» — II место «Характер распределения Au и As в зоне гипергенеза месторождения Золотое»;
2. Белозерова А.А. секция «Геология. Минералогия» — III место «Минералого-геохимические особенности золоторудной минерализации участка Золотой «Тейско-Уволжский рудный узел, Енисейский кряж»»;
3. Гусев Ю.А., Строгов А.С. секция «Горная электромеханика» — III место;
4. Иванов Д.Г. секция «Освоение подземного пространства» — III место.

*П.Н.Самородский, канд. геол.-минерал.наук, доцент кафедры ГМиМР, 8 апреля 2010 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/5695>